
_:: 8 dias do mês de abril de 2021, às 19:00 horas, teve lugar a 9ª

=_'"'ião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara

_~' ipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador Paulo Sergio da

_ ~. à qual estiveram presentes os SrS, Vereadores: José Roberval dos

= -:05, Divaldo José da Silva, Edilson Eiji Barbosa Morimura, Marcelo

= :; o dos Santos, Walter Luiz Ribeiro Moraja Filho, Maria das Graças

:: = ~:;osa da Silva, João Diniz da Silva, José Holanda Cavalcanti Filho,

:= ~ ildo José da Silva Júnior e ítalo Damasceno Cabral de Andrade. Os

=~:::adores Adones Ferreira da Silva e Anacléa Azevedo de Lima tiveram

_ =5 ausências justificadas. Abertos os trabalhos o Sr. Presidente convidou

- :::'. Vereador Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho para fazer a leitura do

37 versículo V, seguido da Pai Nosso e Ave Maria. Prosseguindo

-~ os trabalhos; o Sr. Presidente convidou a amanuense Marlene

~ :.')-'0 da Silva para fazer a leitura da Ata da Reunião anterior, a qual foi

---- a o por unanimidade. Do Expediente Constou: Requerimento de

-:' a do Sr. Vereador João Diniz da Silva; solicitando a Secretaria de

lieta Farias de Lira Pinheiro, para que seja implantado o Centro de

-=-:a sicossocial CAPS, uma unidade especializada em saúde mental,

o e usuários de drogas em Bonito. Requerimento de autoria do_.

CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Ata da 9ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão
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de 2021.
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ereador José Holanda Cavalcanti Filho; no sentido de que seja

:-signado um Voto de Profundo Pesar aos familiares da Srª Marinete

=~iada Silva, pelo falecimento da mesma ocorrido recentemente, outro

erimento do mesmo Vereador; solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo

: ....o, junto com o Secretário de Obras Wilson Lourenço para que seja

ado asfalto ou calçamento na Travessa Paulo Viana de Queiroz,

__ ecido como Beco do Faustino em Alto Bonito. Requerimento de

ia do Sr. Vereador Givanildo José da Silva Júnior; solicitando ao Chefe

:: Joder Executivo o Sr. Prefeito Gustavo Adolfo, junto com o Secretário

bras Wilson Lourenço, para que seja colocado em caráter de

cia, materiais como: metralha, pedra ou piçarro na ladeira de Vera

calidade do Sítio Floresta, com o também que seja colocado estes

~:eriais em toda comunidade facilitando a locomoção de todos que

-~="'sitam nesta localidade, o mesmo recebeu um adendo da Srª

~~eadora Maria das Graças Barbosa da Silva; para que seja colocado

arr ém o piçarro na ladeira de Genival. Requerimento de autoria da Srª

~ eadora Maria das Graças Barbosa da Silva; solicitando ao Sr. Prefeito

::us;a o Adolfo, junto com o Secretário se Obras Wilson Lourenço, para

_-= seja feito o calçamento e saneamento da Rua São José, que dá

:~:5 a igreja, campo e quadra na Vila de Bentive. Requerimento de

dos Vereadores: Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho e Anacléa

de Lima; dando um Voto de Pesar aos familiares e amigos do Dr.

_=: 3arbosa Veiga, que deixa uma história de relevantes serviços

=::~:.s à população Bonitense. Requerimento de autoria do Sr.

- -- _.
.. e Divaldo José da Silva; fazendo um apelo ao Chefe do Executivo
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o

">efeito Gustavo Adolfo e ao Secretário de Obras Wilson Lourenço,

-= = ue seja construído o saneamento do esgoto que corre a céu aberto

-re a Rua 03 e Rua 08 do Loteamento Frei Damião. Requerimento de

: "ia do Sr. Vereador ítalo Damasceno Cabral de Andrade; solicitando

_: Secretário de Obras Wilson Lourenço, no sentido que envie para o

_ strito de Alto Bonito a Máquina PC Escavadeira para enlarguecer e

......ar o córrego do Bairro Benício Cavalcanti no Distrito de Alto Bonito.

~equerimento de autoria do Sr. Vereador Marcelo Ciríaco dos Santos;

: icitando ao Chefe do Poder Executivo Gustavo Adolfo e Secretário de

'"':JrasWilson Lourenço, para que seja implantado depósitos de lixo na

:amunidade do Rodeadouro, especificamente na estrada da Igreja

atólica localizada na Vila, na antiga escola José Pedro Soares, na

encruzilhada próximo ao bambu; uma vez que a população se encontra

eixando lixo nas margens das estradas. Requerimento de autoria do

Sr.Vereador Edilson Eiji Barbosa Morimura; requerendo que seja

encaminhado ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo a Secretária de Saúde Julieta

Farias de Lira Pinheiro e ao Departamento de Vigilância Sanitária, em .....-'\

atenção do Sr. Edmário Andrade- solicitação para intensificação das ~

fiscalização ao funciona ento dos estabelecimentos considerados

essenciais, como: Supermercados, por exemplo, objetivando que sejam

observadas cumpridas rigorosamente e em atenção à vida do povo

Bonitense, ás medidas sanitárias e os respectivos protocolos que visam

obedecer ao pia o de convivência com o novo Corona Vírus em nosso

Município nesses espaços coletivos. Requerimento de autoria do Sr.

Vereador Presiden e Paulo Sergio da Silva; dando um Voto de Aplauso ao



:: ~ utivo foi aprovado por unanimidade em 2ª e última votação. Dando

::~ inuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente encaminhou o Projeto de Lei

__ 5/2021 de autoria do Executivo; que reestrutura o Conselho Municipal ~

~_ companhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e r (

_,,,envolvimento da Educação CACSFUNDEB e dá outras providências. ~

:: :aminhou também o Projeto de Lei nº 06/2021 de autoria do Executivo;

__ = dispõe sobre a Proteção do Patrimônio Histórico, Cultural e Natural

CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

adimir Lima Cabral, Mototaxista, pelo seu gesto altruísta de

:3 e pública realizada durante o período de Vacinação contra a

-19, no Município do Bonito, entre a população com mais de 65

e idade, onde o mesmo colocou o seu veículo à disposição para

-:a
r
as pessoas em casa e levar até o ponto de vacinação na Praça de

: -ebastião gratuitamente, outro Requerimento do mesmo Vereador;

:a inhado à CELPE solicitação para solucionar os problemas de

::cimento de energia na Zona Rural, mais precisamente em toda área

= :ompreende a extensão de todos os empreendimentos turísticos; tais

:_ : Cachoeiras, pousadas, Acampamentos, Hotéis etc. Os referidos

:-=:.....erimentos foram todos aprovados por unanimidade. Ofício nº

B nº 83/2021 encaminhado a presente Mensagem Supressiva de

:: : ..•são da Redação do Art. 2º do Projeto de Lei nº 01/2021 que altera a

º 1.106/2017. Em seguida o Projeto de Lei nº 01/2021 de autoria do

unicípio do Bonito e dá ouras providências. O Projeto de Lei nº

: ""' 21 de autoria do Sr. Vereador Divaldo José da Silva, foi aprovado por

-=~i idade em 1ª votação. Terminada a ordem do dia, foi facultada a

=:: "a para uso do Interesse Público. Fazendo uso da mesma os
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sadores: Maria das Graças Barbosa da Silva, José Holanda Cavalcanti

_~ ítalo Damasceno Cabral de Andrade, Givanildo José da Silva Júnior,

n Eiji Barbosa Morimura, Divaldo José da Silva e Paulo Sergio da

_ ão havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, foi encerrada

:-~..•nião e marcada a próxima para o dia 15 de abril de 2021 às 19:00

_r=s. Para constar, eu Marlene Timótio, lavrei apresente Ata.
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